



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

МАССОВЫЙ СПОРТ



Омутинцы стали четвертыми

На прошлой неделе продолжились Губернские игры «Тюменские просторы» в зачет XXVI летних сельских спортивных игр. Второй их блок начался 30 июня. Команда Омутинского района участвовала в соревнованиях по легкой атлетике, настольному теннису, в состязании дояров.

1 и 2 июля в МАУ ФОЦ «Юность» в с.Каскара тем, кто приехал на соревнования среди дояров, предстояло показать свои практические навыки и умения в сборке, разборке доильного аппарата АДУ-1, рывке гири, бегу 300 м (женщины) и 500 м (мужчины). Наш район представляли Сергей Новиков, Татьяна Мельникова. Результат - 7 общекомандное место.

2 июля на стадионе МАУ «Богандинский центр спорта» играли в настольный теннис мужчины. Состав команды: Валерий Харламов (капитан), Олег Фатюшин, Александр Барышников, Сергей Фадин. Соперниками наших теннисистов были команды Ишимского, Исетского и Тобольского районов, которых омутинцы оставили позади по числу набранных очков, тем самым завоевав первое место. Не отдали победу наши теннисисты и на следующий день. По итогам игр они заняли первое общекомандное место в 1 группе, став лучшими среди 20 команд муниципальных образований.

Наши спортсмены вышли на старты по легкой атлетике: эстафета - 400 м; дистанция 100 м, 400 м, 1500 м. Всего среди легкоатлетов выступало 20 команд из районов и городов юга Тюменской области.

Результаты по итогам соревнований: забег на 1500 м - Владимир Арсентьев - 6 место; забег на 400 м - Сергей Вешкурцев - 8 место; дистанция 100 м - Семен Ячменев - 5 место из 49 участников. Первое место в соревнованиях по толканию ядра у Андрея Самичка. В эстафете 4x100 м - 4-е общекомандное место.

По прыжкам в высоту у Вадима Рейзинга 1 место, он преодолел планку в 170 см! В беге на 3000 м 2 место у Владимира Арсентьева.

В соревнованиях по настольному теннису среди женщин, которые прошли 3 июля, следующие результаты: Омутинский - Ишимский - 0:3; Омутинский - Тобольский - 0:3; Омутинский - Юргинский - 3:2. Как видим, омутинцам удалось обыграть только соседей-юргинцев. Состав команды: Татьяна Фоменко, Екатерина Пинигина, Светлана Сидорова, Тамара Федосова. У наших теннисисток 5 общекомандное место.

По прыжкам в длину лучшим стал Роман Масляков, занявший первое место в личном зачете!

В составе нашей команды легкоатлетов - Сергей Вешкурцев, Андрей Самичка, Роман Масляков, Семен Ячменев, Владимир Арсентьев, Роман Бочков. У спортсменов 5 общекомандное место.

В итоге по сумме всех заработанных баллов на Губернских играх у сборной Омутинского района 4 общекомандное место в 1 группе. Первое у команды Ишимского района, второе - у Исетского, третье - у Викуловского. И пусть не хватило совсем чуть-чуть везения, скорости, ловкости, удачи, чтобы стоять на пьедестале почета, можно говорить об успешном выступлении нашей сборной. Поздравляем победителей, всех спортсменов, болельщиков! Такой результата у нашей команды на Губернских играх не было 14 лет - с 2002 года, когда омутинцы стали третьими. В 2010 году у нас было 15 общекомандное место, в 2012 году - 14 место, в 2014 году сборная района была пятой.

М. НИКОНОВА

ОСТОРОЖНО, КЛЕЩИ

Пострадали около десяти тысяч человек

9 тыс. 815 жителей Тюменской области пострадали от присасывания клещей, из них 1 тыс. 655 - дети до 14 лет. Такие данные приводит региональное управление Роспотребнадзора на 4 июля 2016 года.

По сравнению с прошлым годом, специалисты отмечают снижение количества обращений за медицинской помощью по поводу присасывания клещей. Также стало меньше клещей, которые являются переносчиками вируса клещевого вирусного энцефалита. Среди исследованных клещей, доставленных населением, удельный вес переносчиков энцефалита составил 0,9% (в 2015 году - 2,1%), зараженных боррелиями - 29,7% (в 2015 году - 31,7%).

В регионе проводят акарицидные обработки. Обработано 5 тыс. 968 га, в том числе на территориях летних оздоровительных учреждений - более 2 тыс. 500 га. Кроме этого, акарицидная обработка проводится за счет средств граждан и хозяйствующих субъектов. За качеством и эффективностью обработок осуществляется энтомологический контроль.

Специалисты отмечают, что эффективным методом профилактики инфекций, передающихся при укусе клещами, является вакцинация. Ставить прививки против клещевого энцефалита можно в течение всего года.

ИА «Тюменская линия»

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Картофельное поле



О.А.Попович

евной непосредственно на территории промышленной зоны, где расположилось предприятие по выращиванию картофеля и овощей. Вот о чем рассказала руководитель вновь образованного в нашем районе производства.

- Идея заниматься картофелем и овощами возникла у меня давно. Мы долго не могли найти подходящий участок, в Омутинском районе нам повезло - подвинулась земля площадью 133 гектара, которую наша фирма на собственников выкупила. Поле располагается восточнее улицы Кирпичный завод села Омутинское. Бонитет почвы здесь высокий, поэтому наши надежды на хорошие урожаи клубнеплодов и овощей, при соблюдении условий агротехники, надеюсь, сбываются. В текущем году по плану мы посадили 115 га картофеля, а оставшиеся земли заняли посевами свеклы, моркови и кабачков. При урожайности картофеля в среднем 20 тонн с гектара, нам понадобится современное овощехранилище, строительство которого запланировано на текущий год. Площадь хранилища займет 1,5 тысячи квадратных метров под объем овощей 2-2,5 тысячи тонн. Кроме овощехранилища, необходимо создать на территории базы, занимающей 2 гек-

тара земли, несколько подсобных и вспомогательных объектов - площадку для хранения технологического оборудования, теплую стоянку на 10 единиц автомобилей, небольшой офис для обслуживающего персонала. Всего на нашем предприятии будет работать 12 человек, а на период уборки привлечем дополнительно сезонных рабочих. Со сбытом выращенной продукции, я надеюсь, проблем не будет, потому как наша фирма на овощном рынке работает уже не первый год. У нас имеются предварительные договоры с переработчиками и торговыми предприятиями, где нашу продукцию с нетерпением ожидают. Если все выйдет, как запланировали, то остановиться на достигнутом рубеже мы не будем, перспективная цель - развиваться и увеличивать объемы производства.

Вот на такой оптимистической ноте руководитель Агрофирмы «Сибирь» О.А.Попович закончила рассказ о планах производственного развития нового в нашем районе предприятия. Остается пожелать Ольге Анатольевне благоприятной погоды, хорошего урожая овощей. Мы вместе с ней будем надеяться, что все задуманное, непременно сбудется.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

МАССОВЫЙ СПОРТ

Подаёт надежды



И.Лих - один из лучших шахматистов района

С тех пор, как в Центральной районной библиотеке открылся шахматный клуб им. А.Е.Карлова, все больше ребят приобщаются к этому интеллектуальному виду спорта. Успешно делает первые шаги второклассник Омутинской средней школы №1

Илья Лих. Еще в четырехлетнем возрасте интерес к игре ему привила бабушка Валентина Алексеевна Лих. Смышленный малыш быстро изучил ходы фигур и с удовольствием проводил время за шахматной доской. Со временем родные заметили, что он обыгрывает взрослых. Когда в детском саду «Искорка» был организован шахматный кружок, Илья стал одним из первых посещать занятия. Инструктор-методист по спорту Иван Николаевич Шумайлов сразу обратил внимание на способного паренька. Пригласил его в шахматный клуб, попробовал брать на соревнования. Тренер не ошибся в своем ученике. В первом классе Илья в составе сборной района принял участие в Первенстве Тюменской области 2015 года, по итогам которого ему был присвоен второй юношеский разряд по шахматам. Сегодня он показывает высокие результаты на районных соревнованиях, детских турнирах, защищает честь района на областном турнире

«Кубок дружбы». На его счету уже с десяток наград: медалей, грамот за победные партии. В апреле 2016 года он стал победителем районного турнира им. В.В.Смолина в младшей группе.

- Илья - очень энергичный, у него быстрая реакция, - говорит Иван Николаевич Шумайлов. - И манера игры такая же. Нужно еще поработать над усидчивостью. Все приходит с опытом. Замечаю, что он стал серьезнее на соревнованиях, учится концентрироваться. У парня хорошие перспективы.

Таланты Ильи не ограничиваются только шахматами. Он умеет решать шахматные задачи, разбирать партии, занимается исследовательской деятельностью, участвует в соревнованиях по легкой атлетике, футболу, сдает нормативы ГТО. Недавно занял 3-е место в велокроссе. Раз в неделю Илья посещает языковой кружок в Центре немецкой культуры. В этом году выступал в театрализованной постановке в областном детском фестивале-конкурсе самодельного творчества «Весенняя капель».

Никогда не сдаваться



Двукратный чемпион юга области по боям без правил В.Квардаков

При знакомстве с Виктором Квардаковым не сразу поверишь, что этот скромный, немногословный парень - кандидат в мастера спорта по вольной борьбе, дважды чемпион юга области по боям без правил.

Свои первые шаги в спорте Виктор делал под руководством тренера Василия Александровича Жаданова. До армии он посещал секцию вольной борьбы в Физкультурно-оздоровительном центре. Смешанными боевыми единоборствами ув-

лекся во время военной службы по контракту в Приморском крае. Выступал на соревнованиях в городах Уссурийске, Владивостоке.

В марте 2016 года Виктор занял 1-е место по боям без правил в первенстве Тюменской области, получил медаль и денежный приз. В апреле снова вышел на ринг на областном турнире по смешанным единоборствам EFC Challenge-1. С соревнований вернулся с победой и переломом носа. Впечатлением о выступлении спортсмена делится его секундант Роман Кузнецов:

- На финальной встрече Виктор сделал проход в ноги, начал кидать соперника и повредил нос. Кровь залила всю футболку, но он подошел к врачу и попросил: «Не останавливайте бой, я не хочу быть проигравшим». Поединок продолжился. Характер у Вити твердый - кремень, как у чемпиона мира по боям без правил Федора Емельяненко, на которого равняется вся Россия. Он такой же спокойный, хладнокровный, выходит на бой без лишней эмоции.

Бойцовские качества помогли Виктору подвинуть на победном пьедестале сильнейших соперников из Екатеринбурга и

Тюмени. При полном зале зрителей он получил приглашение от областной федерации смешанных единоборств принять участие в профессиональных боях.

В данный момент у спортсмена закончился контракт на военную службу. Он планирует вернуться домой, в Омутинский район, и заняться тренерской работой. Виктор постоянно поддерживает отличную спортивную форму. Самодисциплины ему не занимать. Каждый день отрабатывает приемы, бегает кросс по 3-5 км, тренирует выносливость, скоростные навыки. У него уже появились единомышленники, также увлеченные этим силовым видом спорта - Роман Кузнецов, Дмитрий Зуев.

- Виктор, что дает тебе спорт?

- Мне нравится побеждать. Спорт воспитывает человека. Ты становишься крепче телом и духом. Всегда можешь постоять за себя, девушку, друга. Были случаи, когда приемы пригодились. Но лучше стараться решать все словом.

- Как настраиваешься на поединок? Что нужно для того, чтобы одолеть соперника?

- Характер должен быть в мужчине. Прежде всего, надо не сдаваться, выложиться до конца. И если уж проиграть, то с честью.

С молодым задором

4 июля на стадионе «Юность» состоялась 3-я районная Спартакиада людей пожилого возраста, посвященная 85-летию образования Омутинского района. На спортивные площадки вышли 130 участников, которые съехались со всех сельских территорий. Им предстояло показать достижения в видах спорта: пионербол, веселые старты, настольный теннис, дартс, стрельба из пневматической винтовки, шашки, шахматы. Ветераны проявили молодой задор, азарт и волю к победе, завоевывая очки для своих команд, ставя личные рекорды. О результатах Спартакиады читайте в следующих номерах газеты «Сельский вестник»

Стритбол

В рамках Спартакиады трудовых коллективов Омутинского района в Ситниковском спорткомплексе прошли соревнования по стритболу 3х3. Среди участников состязаний победителем стала команда Омутинской центральной районной больницы (капитан Юлия Курбацких). На втором месте - сборная Ю-Плетневской СОШ (капитан Татьяна Татурина). В июле трудовые коллективы сразятся в уличном бадминтоне.

А. ПАЙВИНА

Показали силу духа



Участники соревнований настроены на победу

На стадионе «Юность» прошло открытие 12 районной спартакиады лиц с ограниченными возможностями здоровья. С приветственным словом выступили заместитель главы администрации района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева, председатель Омутинской РОО ВОИ Роман Николаевич Селявин, директор МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр» Татьяна Витальевна Некрасова. Они пожелали участникам соревнований побед и достижений в спорте. В спартакиаде приняли участие 50 спортсменов района. Главный судья соревнований, ведущий специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики Анастасия Владимировна Ячменева ознакомила присутствующих с видами спорта: легкая атлетика, шахматы, пауэрлифтинг, дартс, настольный теннис, бочче, метание ядра, армспорт; с судейским составом, специалистами ФОЦОРа. Подбадривали и придавали сил болельщики, среди которых были председатели первичных организаций - Г.П.Анисова, Г.Н.Карего, Р.П.Гильберт, Н.С.Останина и многие другие. Результаты порадовали всех.

22-я областная спартакиада лиц с ограниченными возможностями здоровья прошла в Тобольске. В ней приняли участие 300 спортсменов юга Тюменской области, ХМАО и ЯНАО. Омутинский район представляли: И.Крупко, А.Барышников, Д.Северюгин, Т.Кирикова, Е.Попов, П.Сингаевский, Р.Селявин, Е.Дворецкая, А.Петров. Они достойно выступили и показали хорошие результаты. Абсолютное первенство по настольному теннису у Александра Барышникова, 1 место - бег на дистанцию 60 метров. Отлично выступил Дмитрий Северю-

гин - 1 место в толкании ядра и беге на 400 метров. Первый раз участвовал в соревнованиях Анатолий Петров. Он показал высокий уровень выступления и занял 1 место в толкании ядра. Татьяна Кирикова стала первой в пауэрлифтинге, Павел Сингаевский - вторым по прыжкам в длину. Ирина Крупко успешно выступила в толкании ядра среди женщин и заработала третье место.

Своими впечатлениями делаются:

Е.Дворецкая: «Очень рада, что вошла в состав команды, участвовала в соревнованиях высокого уровня. Наша команда очень сплоченная, все переживали друг за друга. Дартс - вид спорта для метких, но сейчас он доступен и для инвалидов по зрению, я заняла 3 место».

И.Крупко: «На соревнованиях уже не первый год. Занимаюсь шахматами, а в этом году решила толкать ядро, результат - 3 место. Очень рада, что для инвалидов проводятся такие мероприятия. Мы не только участвовали в спартакиаде, но и любовались достопримечательностями исторического города Тобольска».

Р.Селявин: «Второй год участвую в соревнованиях. Они закаляют человека, поднимают дух. Большое спасибо участникам нашей дружной команды. Рад за победу каждого. Отдельная благодарность Александру Половову - представителю ФОЦОРа, водителю Анатолию Даниловичу Скосырскому. Всем, кто поддерживал и переживал».

Для наших паралимпийцев спорт - это жизнь. Поздравляем с отличными результатами и желаем новых достижений и побед!

А. ПИЧУЛЕВА
Фото А. САУТИЕВА

Путешествие в Спортландию

Почти 90 ребят из МАОУ ДОД детский сад «Сказка» корпус «Звездочка» занимаются по программе «Здоровячок», разработанной совместно с Физкультурно-оздоровительным центром Омутинского района.

Дошколята старше трех лет принимают участие в различных мероприятиях, включающих подвижные игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, знакомство с видами спорта. В ходе акции «Областная зарядка» для малышей было организовано театрализованное представление «Путешествие на остров пиратов». Дню Победы посвящалась игра «Зарница», где состязались смешанные команды детей, воспитателей, родителей и курсанты СГ ДПВС «Лидер». С восторгом ребята участвовали в соревнованиях по мини-футболу. Неважно, что в воротах оказывалось по три вратаря, а защитник вдруг превращался в нападающего, игра удалась. Луч-

шей стала средняя группа - команда «Пчелки». Награда победителям - благодарности и разрешение посвистеть в судейский свисток. Надолго запомнится мастер-класс по вольной борьбе, который провели юные спортсмены, занимающиеся этим видом спорта. «Путешествие в Спортландию» - так называлась экскурсия в Физкультурно-оздоровительный центр. Мальчишки и девочки побывали на тренировке по настольному теннису, посетили тренажерный зал, а затем отправились на «лесную тропу», чтобы поучаствовать в игровой программе.

До конца года в рамках программы «Здоровячок» детей ждет еще много мероприятий, цель которых - оздоровление, пропаганда физической культуры и спорта, воспитание спортивной элиты района.

Материалы подготовила А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Информация для предприятий, учреждений, организаций и населения Омутинского района

Администрация Омутинского муниципального района сообщает, что на основании распоряжений Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 14 декабря 2015 года №318/01-21, от 14 декабря 2015 года №317/01-21, от 14 декабря 2015 года №316/01-21, от 15 декабря 2015 года №361/01-21, от 15 декабря 2015 года №360/01-21 с 1 июля 2016 года установлены следующие тарифы в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения:

ООО «Ромист»: тарифы на холодное водоснабжение для потребителей Омутинского района

Тариф (руб. за 1)	
с 1.07.2016 по 31.12.2016	
население (с НДС)	бюджет и прочие (без НДС)
Омутинское сельское поселение	
40,03	33,92
Шабановское и Большекрасноярское сельские поселения	
26,83	22,74
Ситниковское и Журавлевское сельские поселения	
37,19	31,52
Вагайское, Окуневское и Южно-Плетневское сельские поселения	
27,00	22,88

ООО «Ромист»: тарифы на водоотведение для потребителей Омутинского района

Тариф (руб. за 1)	
население (с НДС)	бюджет и прочие (без НДС)
с 1.07.2016 по 31.12.2016	47,18
	39,98

ООО «Ромист»: тарифы на тепловую энергию для потребителей Омутинского, Большекрасноярского, Шабановского сельских поселений

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода	Отборный пар давлением				Острый и редуцированный пар
					от 1,2 до 2,5 кг/см ²	от 2,5 до 7,0 кг/см ²	от 7,0 до 13,0 кг/см ²	свыше 13,0 кг/см ²	
1.		Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения							
		одноставочный руб./Гкал	с 1.07.2016 по 31.12.2016	1 794,86	-	-	-	-	-
		двухставочный	X	X	X	X	X	X	X
		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-	-
		ставка за содержание тепловой мощности, тыс. руб./Гкал/ч в мес.	-	-	-	-	-	-	-
2.	ООО «Ромист»	Население (тарифы указываются с учетом НДС) *							
		одноставочный руб./Гкал	с 1.07.2016 по 31.12.2016	1 794,86	-	-	-	-	-
		двухставочный	X	X	X	X	X	X	X
		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-	-
		ставка за содержание тепловой мощности, тыс. руб./Гкал/ч в мес.	-	-	-	-	-	-	-

ООО «Ромист»: тарифы на тепловую энергию для потребителей Вагайского, Южно-Плетневского, Окуневского сельских поселений

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода	Отборный пар давлением				Острый и редуцированный пар
					от 1,2 до 2,5 кг/см ²	от 2,5 до 7,0 кг/см ²	от 7,0 до 13,0 кг/см ²	свыше 13,0 кг/см ²	
1.		Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения							
		одноставочный руб./Гкал	с 1.07.2016 по 31.12.2016	1 695,75	-	-	-	-	-
		двухставочный	X	X	X	X	X	X	X
		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-	-
		ставка за содержание тепловой мощности, тыс. руб./Гкал/ч в мес.	-	-	-	-	-	-	-
2.	ООО «Ромист»	Население (тарифы указываются с учетом НДС)							
		одноставочный руб./Гкал	с 1.07.2016 по 31.12.2016	1 695,75	-	-	-	-	-
		двухставочный	X	X	X	X	X	X	X
		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-	-
		ставка за содержание тепловой мощности, тыс. Гкал/ч в мес.	-	-	-	-	-	-	-

ООО «Ромист»: тарифы на тепловую энергию для потребителей Ситниковского, Журавлевского сельских поселений

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Вид тарифа	Год	Вода	Отборный пар давлением				Острый и редуцированный пар
					от 1,2 до 2,5 кг/см ²	от 2,5 до 7,0 кг/см ²	от 7,0 до 13,0 кг/см ²	свыше 13,0 кг/см ²	
1.		Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения							
		одноставочный руб./Гкал	с 1.07.2016 по 31.12.2016	1 448,89	-	-	-	-	-
		двухставочный	X	X	X	X	X	X	X
		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-	-
		ставка за содержание тепловой энергии	-	-	-	-	-	-	-
2.	ООО «Ромист»	Население (тарифы указываются с учетом НДС)							
		одноставочный руб./Гкал	с 1.07.2016 по 31.12.2016	1 709,69	-	-	-	-	-
		двухставочный	X	X	X	X	X	X	X
		ставка за тепловую энергию, руб./Гкал	-	-	-	-	-	-	-
		ставка за содержание тепловой энергии, тыс. руб./Гкал/ч в мес.	-	-	-	-	-	-	-

Сообщение

Администрация Омутинского муниципального района сообщает о том, что был проведен открытый конкурс №1/2016-К на право заключения договора аренды Омутинского муниципального имущества.

1. Предмет конкурса: строительство КОС, коллекторов и КНС. Адрес (местонахождение) объекта: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, КН-1. Целевое назначение: организация водоотведения Омутинского муниципального района.

2. Комиссией рассмотрены заявки на участие в конкурсе.

№ п/п	Рег. № заявки	Наименование заявителя и почтовый адрес	Решение	Причина отказа
1.	1	ООО «Ромист», 627220, Тюменская область, Армизонский район, с.Армизонское, ул. Кирова, 152	Допущен	-

3. Решение комиссии: по причине того, что заявку на участие в конкурсе подали менее двух претендентов на выставленный лот, конкурс признан несостоявшимся. Договор аренды заключается между администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области и единственным претендентом на Лот №1 - ООО «Ромист» в установленном законодательством срок не менее 10 дней со дня размещения на официальном сайте торгов протокола.

Сообщение

Администрация Омутинского муниципального района сообщает о том, что был проведен открытый аукцион 4А-2016 на право заключения договоров купли-продажи Омутинского муниципального имущества.

Дата, время и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона): 23 июня 2016г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №311.

- ГА3-31105, г/н Т511 МА 72, (ПТС 52 МО №836326 от 16.11.2007г.), 2007г. выпуска, VIN Х9631105071407045, № двигателя 017710401, № кузова 31105070176580.

Начальная цена объекта: 32 142 руб.

Задаток: 6 428,40 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 607,10 руб.

Победителем признан Нестеров Николай Романович.

Цена объекта купли-продажи составила 54 641,40 (Пятьдесят четыре тысячи шестьсот сорок один) рубль 40 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- УАЗ-31514, г/н О962 НО 72, (ПТС 73 КЕ 298359 от 23.10.2001г.), 2001г. выпуска, VIN ХТТ315140100230, № двигателя 10071534, № кузова 10023086.

Начальная цена объекта: 23 700 руб.

Задаток: 4 740,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 185,00 руб.

Победителем признан Ляман Александр Николаевич.

Цена объекта купли-продажи составила 46 215,00 (Сорок шесть тысяч двести пятнадцать) рублей 00 копеек.

- ГА3-2752, г/н А 722ХО 72, (свидетельство о рег. 52 КУ 709121 от 27.01.2005г.), 2005г. выпуска, VIN ХТН27520050085418, № двигателя *40630С*431368345, № кузова 27520050154977.

Начальная цена объекта: 26 875 руб.

Задаток: 5 375,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 343,75 руб.

Победителем признан Калько Владимир Демьянович.

Цена объекта купли-продажи составила 48 375,00 (Сорок восемь тысяч триста семьдесят пять) рублей 00 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- ВА3-11183, г/н В601 НХ 72, (свидетельство о рег. 63 МЕ № 607902 от 29.04.2006г.), 2006г. выпуска, цвет бежево-серый, VIN ХТА11183060038633, № двигателя 1551701, № кузова 0038633.

Начальная цена объекта: 22 790 руб.

Задаток: 4 558,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 139,50 руб.

Победителем признан Крашенинин Евгений Михайлович.

Цена объекта купли-продажи составила 62 672,50 (Шестьдесят две тысячи шестьсот семьдесят два) рубль 50 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- ГА3-31105, г/н В792 НХ 72, (свидетельство о рег. 52 МВ № 062060 от 11.07.2006г.), 2006г. выпуска, цвет омега2, VIN Х9631105061345204, № двигателя *40621А*63099584, № кузова 31105060123355.

Начальная цена объекта: 13 180 руб.

Задаток: 2 636,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 659 руб.

Победителем признан Набиев Немат Гейгез-Оглы.

Цена объекта купли-продажи составила 25 701,00 (Двадцать пять тысяч семьсот один) рубль 00 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- Гараж, общая площадь 145,1 кв. м, адрес объекта: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Калинина, 11.

Начальная цена объекта: 35 900 руб.

Задаток: 7 180,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 795 руб.

Победителем признано общество с ограниченной ответственностью «Ромист».

Цена объекта купли-продажи составила 1 103 925 (один миллион сто три тысячи девятьсот двадцать пять) рублей 00 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

◆ НАЦИОНАЛЬНАЯ КУЛЬТУРА

В районе создадут отделение казахской автономии

В конце мая с рабочим визитом в Омутинский район приехали представители Тюменской региональной общественной организации «Национально-культурная автономия казахов Тюменской области»: почетный консул Республики Казахстан в Тюмени Сеялхан Николаевич Макаш, Президент НКАКТО казахов Тюменской области Есенгалий Камзеевич

Ибраев, координатор по языку и культуре НКАКТО казахов Тюменской области Гульбайра Абаевна Калиева, председатель НКАКТО казахов Тюменской области Есмкан Исакавич Жантасов. От Омутинского района были приглашены заместитель главы района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева и директор МАУ «Центр культуры и досуга Омутинского района» Лариса Александровна Левчик. В Окуневском Доме культуры гостей радушно приняла активистка, член совета ветеранов села, вокалистка местного фольклорного ансамбля «Сударушки» Кульчара Тулебаевна Рамазанова. Она - постоянный участник областных казахских праздников Курултай, фестиваля «Мост дружбы» и других массово-культурных мероприятий. В Доме культуры отведен специальный уголок для казахских книг, национальных костюмов, различной утвари: прялка, самовар, сундук, посуда и многое другое. Манты, баурсаки, бешбармак, чай с молоком - в лучших традициях был накрыт стол для всех гостей. Основная цель поездки заключалась в обсуждении вопроса о создании местного отделения автономии в Омутинском районе.

Следующая встреча прошла в середине июня в Омутинском Доме культуры. Совместно с местной казахской общественностью обсуждались организационные вопросы по проведению учредительного собрания. На ближайшее время запланированы встречи с казахами в деревнях и селах района для того, чтобы услышать их мнение и интересующие вопросы. В дальнейшем они будут иметь возможность участвовать в работе районного отделения и автономии в целом.

- Радует тот факт, что руководство и жители районов юга нашего региона активно поддерживают развитие «Национально-культурной автономии казахов Тюменской области», - отмечает Есенгалий Камзеевич. Общее учредительное собрание предварительно назначено на 15 июля - через неделю после областного казахского праздника Курултай. Подобную работу планируется провести в Сладковском и Голышмановском районах.

А. ПИЧУЛЕВА



Представители «Национально-культурной автономии казахов Тюменской области» (Фото А. Саутиева)



Участники встречи (Фото автора)

◆ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Если вы участник программы по переселению

Постановлением Правительства РФ от 15.06.2016 №543 внесены изменения в некоторые акты Правительства РФ по вопросам реализации Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом.

Согласно внесенным изменениям, соотечественник, получивший сертификат Государственной программы и (или) члены его семьи, могут выехать из субъекта РФ, определенного свидетельством как постоянное место жительства, не ранее, чем через 3 года со дня постановки на учет в территориаль-

ном органе МВД России. В противном случае выезд участника влечет за собой взыскание понесенных государством затрат, связанных с выплатой подъемных, компенсацией и иных расходов (ранее этот период составлял 2 года).

С 28 июня текущего года в свидетельстве участника программы по переселению соотечественников в РФ в обязательном порядке должны проставляться отметки о постановке на учет в территориальном органе МВД России.

Финансовое обеспечение расходов, связанных с выплатой участникам программы ежемесячного пособия, осуществляет-

ся в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных законом о федеральном бюджете МВД России на реализацию данной программы.

Напомним, что в области реализуется программа «Оказание содействия добровольному переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2020 годы». Цель ее - объединить потенциал соотечественников, проживающих за рубежом, с потребностями развития Тюменской области.

Подробнее с документом можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации <http://publication.pravo.gov.ru> либо на официальном сайте Консультант Плюс <http://www.consultant.ru>.

С. ЗАКИРОВ,
помощник прокурора района
советник юстиции

На период проведения призыва граждан 2016 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу.

За консультацией по вопросам разъяснения законодательства, связанных с прохождением военной службы, можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г.Тюмень, ул.Полевая, д. 1, корп. 2 или по телефону: 64-75-88.

Информацию по вопросам призыва граждан на военную службу можно получить в Военном комиссариате Тюменской области по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, 2. Телефон горячей линии военного комиссариата: 79-19-15.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29 июня 2016г.

№566-п

с.Омутинское

Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд, расположенных на территории Омутинского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Водным кодексом Российской Федерации от 3.06.2006 №74-ФЗ ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Правила использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд, расположенных на территории Омутинского муниципального района.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов местного самоуправления Омутинского муниципального района: в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного Дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

3. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района, в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района В.Д.ВОЛПЕРТ

ДУМА
ОКУНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ

29 июня 2016г.

№26

с.Окуневское

Омутинского муниципального района

О внесении изменений в решение Думы №44 от 30.11.2015 года

«О бюджете Окуневского сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»

Внести в решение Думы Окуневского сельского поселения от 30 ноября 2015 года №44 «О бюджете Окуневского сельского поселения на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. Утвердить основные характеристики бюджета Окуневского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2016 год:

1) Общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 4 356,0 тыс. рублей.

2) Общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4 356,0 тыс. рублей.

3) Верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2017 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей.

4) Прогнозируемый профицит бюджета сельского поселения в сумме 0 тыс. рублей.

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.

3. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.

Статья 2

1. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

2. Приложения к решению обнародовать на информационных стендах для размещения муниципальных правовых актов Окуневского сельского поселения в здании библиотеки, находящейся по адресу: с.Окуневское, ул.Советская, 67; в здании библиотеки, находящейся по адресу: д.Окуневская, ул.Шоссейная, 5; в здании сельского клуба, находящегося по адресу: д.Новодеревенская, ул.Первомайская, 48.

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Глава сельского поселения О.В. ЯЧМЕНЕВА

Администрация Омутинского муниципального района
Тюменской области сообщает о приеме заявлений
о предоставлении в аренду земельных участков

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Омутинский район, с.Ситниково, ул.Победы, 141	2300 кв. м	Малозэтажная жилая застройка	В течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

85-ЛЕТ ОМУТИНСКОМУ РАЙОНУ «Я - автор...»



Участники поэтического вечера

В июне в Центральной районной библиотеке на поэтический вечер «Я - автор...» собрались участники клуба «В кругу друзей» и люди, для которых поэзия и творчество и есть сама жизнь.

Встреча была посвящена 85-летию Омутинского района. Наш край славится талантами. Особенно он богат местными поэтами. Слайдовая презентация познакомила присутствующих с творческими людьми поэтического клуба «Радуга». Своим творчеством радовали

Раиса Ивановна Хлиманенко, Надежда Степановна Останина, Ирина Васильевна Факина. Они читали авторские произведения о красоте родного края, о России. Трогательно звучали стихи молодых поэтов Светланы Сергеевой и Екатерины Дворецкой. В исполнении Михаила Сметанина прозвучала песня «Березы» («Отчего так в России березы шумят?»).

Гостем встречи стал Алексей Петрович Боровиков из г.Ялуторовска. Алексей Петрович - уроженец с.Ярково, молодой чело-

век с разносторонними интересами, член ассоциации «Поэты Тюменской области», активист ВОИ. Интерес к литературному творчеству возник вместе с первой любовью, ставшей для него музой.

- Большое спасибо за то, что сегодня у меня есть возможность прочитать свои стихи на вашей земле. Хочу поблагодарить организаторов мероприятия и тех людей, благодаря которым я оказался здесь - председателя Омутинской РОО ВОИ Романа Николаевича Селявина и Екатерину Дворецкую. После окончания школы поступил в Заводоуковский филиал Уральского института коммерции и права, параллельно занимался социальными проектами, люблю путешествовать. Недавно приехал с парусной регаты, проходившей в г.Екатеринбурге. В ней наша команда заняла второе место.

На память Алексей Петрович подарил библиотеке литературно-поэтический альманах «Поэзия земли Тюменской». Дружеская беседа продолжилась за чашечкой ароматного чая.

А. ПИЧУЛЕВА
Фото из архива районной библиотеки

Взгляд в будущее

В этом году Омутинскому району исполнилось 85 лет. Каким видят будущее нашего края омутинские выпускники?

Александра Некрасова (ОСОШ №2, 11 б):

- Хочу, чтобы район был красивым и удобным для жизни. Здесь открылось огромное количество разнообразных выставок и музеев. Хорошо, чтобы в нашем селе появился парк, где можно прогуляться вечером, сделать пробежку. Я вижу свой край с ровными заасфальтированными дорогами, без ям и трещин. Главное, чтобы мой район дальше рос и процветал!

Вячеслав Зарубин (ОСОШ №1, 11 б):

- Надеюсь, в ближайшем будущем у омутинских спортсменов появится новый инвентарь для успешного выступления на соревнованиях, а нашими тренерами будут высококвалифицированные специалисты. Пусть улицы сел будут чистыми, а наша «столица» ухоженной не только в праздники, но и по-вседневно.

Мария Аксенова (ОСОШ №1, 11 б):

- Размышляя о том, каким будет наш район в будущем, ко мне приходят мысли о разработке программы озеленения

поселка, создания скверов, где дети и их родители смогут гулять и наслаждаться природой. Также нужно, чтобы в селе создавалось больше предприятий. Их развитие могло бы качественно улучшить положение всего района.

Юлия Куликова (ОСОШ №1, 11 б):

- Искренне хочется пожелать Омутинскому району стабильности и процветания, а всем жителям - крепкого здоровья, побольше добрых и радостных событий, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Пусть в ваших домах всегда царят мир, тепло и уют.

Подготовила Ю. КУЛИКОВА

ВНИМАНИЕ

Расширен перечень сделок, подлежащих обязательному нотариальному удостоверению

Управление Росреестра по Тюменской области информирует, что 2 июня 2016 года вступили в силу положения Федерального закона №172-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», касающиеся государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

В соответствии с изменениями, сделки по отчуждению до-

лей в праве общей собственности на недвижимое имущество, в том числе при отчуждении всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке, подлежат нотариальному удостоверению (за исключением сделок, связанных с имуществом, составляющим паевой инвестиционный фонд или приобретаемым для включения в состав па-

евого инвестиционного фонда).

Также законом установлено нотариальное удостоверение сделок по отчуждению недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему гражданину или гражданину, признанному ограниченно дееспособным.

Государственная регистрация прав на основании нотариально удостоверенных сделок осуществляется управлением Росреестра по Тюменской области в течение трех рабочих дней, следующих за днем приема заявления и необходимых документов.

Соб. инф.

01 СООБЩАЕТ

Безопасность детей при купании

Летний период несет не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей. Обеспечить их безопасность - задача родителей. Купание ребенка в открытом водоеме считается опасным. Но это вовсе не значит, что нужно лишать малыша такого удовольствия. Риск прямо связан со здоровьем взрослых. Сотрудники межрайонного отдела надзорной деятельности №6 проводят профилактическую работу на водных объектах. В период летних каникул у детей появляется больше свободного времени. За ними необходимо усилить надзор. Но родители не всегда могут постоянно напоминать детям правила безопасного поведения. Здесь им на помощь приходят сотрудники МЧС, которые в доступной форме проводят беседы с детьми. Несмотря на то, что купальный сезон еще только начинается, ребят как магнитом притягивает к водоемам. Во избежание несчастных случаев на воде инспекторы МОИД №6 рассказывают детям, чем могут обернуться такие игры и какие действия нужно предпринимать в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Сотрудники межрайонного отдела надзорной деятельности №6 напоминают родителям:

- купание детей должно проходить под присмотром взрослых;
- нельзя заниматься плаванием сразу после еды;
- взрослые, которые умеют плавать, не оставляйте малышей одних у воды;

- не допускайте грубых игр на воде: нельзя подныривать под плывущего человека, топить его, подавать ложные сигналы о помощи;

- следите за играми детей, даже на мелководье;
- учиться плавать дети могут только под контролем взрослых;
- если ребенок пользуется плавсредством (круги, матрацы и т.п.), то при покупке следует обращать внимание на то, чтобы оно состояло из нескольких независимых надувных частей.

Помните, жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от нас, взрослых.

И. МОЛОДЫХ, инспектор ОИД

В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Привлечён к административной ответственности

В с.Вагай Омутинского района за стрельбу из оружия в населенном пункте привлечен к административной ответственности с конфискацией оружия 60-летний местный житель. Мужчина выстрелил в собаку соседа, которая подавила его домашнюю птицу. Соседи, услышав выстрелы, вызвали сотрудников полиции. В отношении гражданина было возбуждено административное производство и направлено в мировой суд. Решением мирового суда гражданин подвергнут административному наказанию в виде штрафа с конфискацией оружия.

В текущем году зафиксировано два факта нарушений по ч.2 ст.20.13 Кодекса об административных правонарушениях в Омутинском районе и один - в Армизонском.

Сотрудники полиции предупреждают владельцев огнестрельного оружия: при осуществлении стрельбы из оружия в населенных пунктах или в других, не отведенных для этого местах, установлена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от сорока до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от полугода до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему. Совершение вышеуказанных действий группой лиц либо лицом, находящимся в состоянии опьянения, влечет наложение административного штрафа в размере от пятидесяти до ста тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок три года с конфискацией оружия и патронов к нему. В соответствии с законодательством, регламентирующим оборот оружия на территории Российской Федерации, стрельба из оружия возможна только на специально оборудованных стрелковых объектах, на которые органами внутренних дел выданы соответствующие разрешения. Использование оружия в иных местах, за исключением случаев его применения для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости, влечет установленную законом ответственность.

А. БЕККЕР, пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Пьяный за рулем - это наказуемо Должных выводов не сделал

Приговором мирового судьи Омутинского района 27-летний житель с.Омутинское Валгин Н.И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ - управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Так, Валгин Н.И. 15 мая прошлого года был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, к наказанию в

виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управлять транспортными средствами на срок один год шесть месяцев.

Вместе с тем, Валгин Н.И. должных выводов для себя не сделал. 15 апреля 2016 года вновь сел за руль автомобиля в состоянии алкогольного опьянения и был задержан сотрудниками ГИБДД.

С учетом смягчающих вину обстоятельств, которыми являются признание вины, раскаяние в содеянном, наличие ма-

лолетнего ребенка, суд назначил Валгину Н.И. наказание в виде 400 часов обязательных (бесплатных) работ с лишением права управлять транспортными средствами на срок 3 года.

Напомним, что санкция статьи 264.1 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей с лишением права управлять транспортными средствами на срок до 3 лет, а также обязательные работы на срок до 480 часов либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права управлять транспортными средствами на срок до 3 лет.

В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА Внесено представление

В ходе проведенной прокуратурой района проверки исполнения природоохранного законодательства установлена несанкционированная свалка твердых бытовых отходов недалеко от д.Кашевская, на которой складированы твердые бытовые отходы и другие. Несанкционированная свалка ТБО плотно прилегает к лесному массиву, граничит с землями сельскохозяйственного назначения, приводит к значительному ухудшению санитарно-эпидемиологической обстановки и негативно влияет на состояние природной среды, создает реальную угрозу санитарно-эпидемиологическому благополучию населения, чем нарушаются права неопределенного круга лиц на благополучную окружающую среду, предусмотренные ст.42 Конституции Российской Федерации.

По выявленным нарушениям требований законодательства Российской Федерации в адрес главы Омутинского муниципального района Тюменской области внесено представление об устранении нарушений закона.

С. ЗАКИРОВ, помощник прокурора района советник юстиции